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Umfrage: Zwei Drittel der Deutschen fürchten steigende Terror-Gefahr

Berlin, 17.09.2014, 07:28 Uhr

GDN - Zwei Drittel der Deutschen befürchten eine steigende Terror-Gefahr in der Bundesrepublik. In einer Umfrage im Auftrag von
"Stern" und RTL untersuchte das Forsa-Institut, wie die Deutschen zu einem stärkeren Engagement der Bundesregierung im Kampf
gegen die Terrormiliz Islamischer Staat stehen. 

Eine breite Mehrheit von 66 Prozent befürchtet demnach, dass durch die Waffenlieferungen in den Irak die Gefahr von terroristischen
Anschlägen in Deutschland steigt, nur 29 Prozent sehen das nicht so. Vor allem Anhänger der Grünen (43 Prozent) und der Linken
(42 Prozent) teilen diese Befürchtung der Umfrage zufolge nicht.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-41134/umfrage-zwei-drittel-der-deutschen-fuerchten-steigende-terror-gefahr.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-41134/umfrage-zwei-drittel-der-deutschen-fuerchten-steigende-terror-gefahr.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

